四川三河职业学院
关于开展四川省住房和建设领域
施工现场专业人员培训的通知
根据《四川省住房和城乡建设厅关于公布四川省住房和城乡建设领域施工现场专业人员职业培训机构名单的通知》（川建人教函〔2021〕1716号），我校被批准为拥有对住建领域施工现场专业人员实施培训的机构之一。为开展好该项工作，现对住房和建设领域施工现场 专业人员培训的有关事项通知如下：
一、培训岗位
根据文件规定我校可对：土建施工员、装饰装修施工员、设备安装施工员、市政工程施工员、土建质量员、装饰装修质量员、设备安装质量员、市政工程质量员、材料员、机械员、劳务员、资料员、标准员等13个岗位开展培训工作。凡自愿参加以上岗位培训人员经过培训且考试合格可获得相应岗位证书。
二、培训内容
学校按照《建筑与市政工程施工现场专业人员职业标准》(JGJ/T250-2011)和住建部组织编写的《建筑与市政工程施工现场专业人员考核评价大纲》规定的内容开展培训。
三、培训报名和资格审查
（一）报名条件
凡年龄在18-60周岁男性，18-55周岁女性，身体健康，且具备下列条件之一者，可自愿报名参加我校培训测试。
1.具有土建类本专业或相关专业专科及以上学历，从事与本岗位相关工作1年以上。
2.具有土建类本专业中职学历，从事与本岗位相关工作3年以上。
3.具有土建类相关专业中职学历，从事与本岗位相关工作4年以上。
4.非土建类中职及以上学历，从事与本岗位相关工作5年以上。
5.高等院校土建类及相关专业专科及以上应届毕业生不早于最后一学年，可自愿参加住房和城乡建设领域施工现场专业人员培训测试。
（二）报名时间
根据上级统一规定，从即日起开始报名，实行网络流水报名，随时接受报名和咨询。
（三）报名方式
报名人员需注册登陆住房城乡建设行业从业人员培训管理信息系统（http://www.sczjrcfw.cn/，以下简称培训管理信息系统），按系统提示真实、完整填写基本信息，上传近期白底免冠电子照片并保存，点击学员入口→填写报名信息→选择四川三河职业学院提交报名）培训管理信息系统操作流程见附件2 系统操作手册。
注意：注册填写本人信息确保准确无误，头像必须按要求上传，手机号必须使用本人真实手机号进行注册。
（四）资格审查
网上报名完成者，须在5个工作日内，到四川三河职业学院进行现场审查，现场审查地址：合江县荔城大道500号，三号楼202办公室，望参加现场审查人员自觉遵守学校规定和门卫制度。
资格审查注意事项：
1.携带本人学历证书（证明）；
2.身份证原件及复印件；
3.填写《四川三河职业学院施工现场专业人员职业培训报名承诺书》原件；
4.提供从事本岗位相关工作证明原件；
（五）培训收费标准
各岗位培训费为880元／人，其费用包括培训费、教材费、考试费等。完成注册缴费后不予退费。
四、开班培训
（一）由四川三河职业学院组织开展培训，因实行流水报名，为节省教学资源，学校各岗位报名人数一经达到40人即行开班，凡与开班学习时间有冲突的自行调整学习时间，以保证培训正常进行和确保办班的教学质量，根据四川省住建厅文件规定培训时间不达24学时不得参加测试。
（二）各岗位培训采用现场集中面授和线上网络教学学习相结合的方法予以开展。根据学员情况，为不影响企业正常工作，现场集中面授一般安排在周末或晚上进行；具体授课时间以课表为准。
（三）培训学员培训签到时需携带本人身份证原件现场核查身份，培训时应严格遵守培训须知（见附件5）。
五、考核及颁证
培训结束，由四川三河职业学院组织测试，测试实行闭卷机考模式，测试时间120分钟，满分为100分，测试合格分数线为60分。
向培训测试合格人员核发全国统一编码的“住房和城乡建设领域施工现场专业人员职业培训合格证（电子证书）”。测试合格人员通过系统自行打印自动生成的培训合格电子证书，证书可在培训信息管理系统查询。
注：如测试不合格，最多可申请参加2次补考，补考费用100元/人·次；2次补考不合格者可再参加培训，但须重新缴纳培训费用。
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